

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры микробиологии и вирусологии с курсом иммунологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тверской государственной медицинской академии» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Ганину Екатерину Борисовну

Ганина Екатерина Борисовна в 2004 году окончила биологический факультет Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Тверской государственной академии» по специальности «Биология». С октября 2004 г. по май 2012 г. работала на кафедре гистологии, эмбриологии и цитологии ГОУ ВПО Тверская ГМА Минздрава России старшим лаборантом. С мая 2012 г. по ноябрь 2015 г. работала в должности ассистента кафедры гистологии, эмбриологии и цитологии ГБОУ ВПО Тверская ГМА Минздравсоцразвития России. С ноября 2015 г. и по настоящее время работает старшим преподавателем кафедры гистологии, эмбриологии и цитологии ГБОУ ВПО Тверской ГМУ Минздрава России.

С 2014 по 2018 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре микробиологии и вирусологии с курсом иммунологии ГБОУ ВПО Тверская ГМА Минздрава России, а затем ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России по специальности: 03.02.03 - микробиология (биологические науки). В октябре 2018 г. была прикреплена к кафедре микробиологии и вирусологии с курсом иммунологии ФГБОУ ВО Тверского ГМУ для завершения работы над диссертацией на соискание учёной степени кандидата биологических наук по специальности: 03.02.03 - микробиология (биологические науки).

За время работы над диссертацией Е.Б. Ганина овладела стандартными и современными (метод газовой хроматографии) микробиологическими методами, а также методами статистической обработки данных. Соискатель зарекомендовала себя ответственным, инициативным, компетентным исследователем, грамотно организующим рабочий процесс. Е.Б. Ганина добросовестно относится к научно-исследовательской работе, обладает

необходимыми знаниями в области микробиологии, стремится к профессиональному росту.

Результаты исследования Е.Б. Ганиной доложены на 11 научных конференциях всероссийского и международного уровня. Награждена грамотами и дипломами. По материалам диссертационного исследования зарегистрированы 3 базы данных.

Полученные в результате научного исследования материалы были опубликованы в 21 научной работе, из них 6 - в журналах, входящих в перечень ВАК.

Ганина Екатерина Борисовна постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, является высококвалифицированным специалистом. Ганину Е. Б. отличают высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Научный руководитель: доктор медицинских наук, профессор кафедры микробиологии и вирусологии с курсом иммунологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тверской государственной медицинской академии» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Советская ул., д. 4, г. Тверь, 170100, факс: 8-4822-34-43-09, тел.: 8-4822-32-17-79, E-mail: info@tvigma.ru, info@tvergma.ru)

Доктор медицинских наук, профессор  Червинец Юлия Вячеславовна

Учёный секретарь:

ФГБОУ ВО Тверской ГМУ

Минздрава России

д.м.н., доцент



Подпись удостоверяю
Ученый секретарь Ученого совета
ФГБОУ ВО Тверской ГМУ
Минздрава России
 (доцент В.Г. Шестакова)

В.Г. Шестакова